

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Petr Facon

Název bakalářské práce: Srovnání postupů České obchodní inspekce a Celní správy při prosazování práv duševního vlastnictví

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. JUDr. Roman Svatoš, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: vedoucí katedry právních oborů a bezpečnostních studií VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			NE			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Zvolené téma je poměrně originální a specifické, vyžaduje vysokou míru právní erudice a praktické zkušenosti. Pro řešení dané problematiky byly použity adekvátní metody. Téma je řešeno z celé řady aspektů, zejména však z pohledu právního a praktického. V první části práce byla provedena odpovídající rešerše literárních zdrojů a legislativních zdrojů a provedena jejich hluboká analýza a následná komparace zákona o Celní správě ČR a zákona o Obchodní inspekci s akcentem na oprávnění, jimiž jsou tyto správní orgány nadány při odhalování protiprávního jednání týkajícího se ochrany duševního vlastnictví. V další části práce je využita adekvátní kazuistika, která výsledky získané analýzou odborné literatury vhodně doplňuje. Velmi cenné jsou návrhy de lege ferenda, které jsou konkretizovány až na samotné právní normy. Taktéž lze vyzdvihnout využití osobních zkušeností při zpracování práce, jež jsou přidanou hodnotou práce. V práci je využito značné množství kvalitní literatury, se kterou je pracováno odpovídajícím způsobem. Práci by mohla být využitelná jako podnět pro legislativce.

Cílů bakalářské práce, tedy srovnat postupů České obchodní inspekce a Celní správy při prosazování práv duševního vlastnictví a zpracovat návrhy de lege ferenda které by přispěly ke zvýšení efektivity prosazování práv duševního vlastnictví a posílení právní jistoty kontrolovaných osob v této oblasti, byl beze zbytku dosaženo, a proto doporučuji bakalářskou práci k obhajobě s hodnocením „A“.

Otázky k obhajobě:

Bez.

Datum:4.4.2022.....

Podpis vedoucího bakalářské práce:

(Falcon)

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce